

УТВЕРЖДАЮ
директор государственного
бюджетного учреждения культуры
"Краснодарская краевая детская
библиотека имени братьев Игнатовых"
Хачатурова Т. И.
2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении библиотечного проекта "Чудо чудное, диво дивное"

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, порядок и условия про-
ведения библиотечного онлайн-проекта "Чудо чудное, диво дивное" (далее –
Проект).

Учредителем и организатором Проекта является государственное бюд-
жетное учреждение культуры "Краснодарская краевая детская библиотека
имени братьев Игнатовых" (далее – Краевая детская библиотека).

2. Цель Проекта

Выявление и поддержка талантливых детей – читателей Краевой
детской библиотеки в области декоративно-прикладного творчества,
стимулирование детей к применению полученных умений и навыков,
развитие творческой активности, мышления, воображения и привлечение к
чтению книг о декоративно-прикладном искусстве, искусстве украшения,
создании поделок и элементов интерьера.

3. Задачи Проекта

- Развитие у читателей интереса к декоративно-прикладному искусству.
- Развитие мастерства у детей и подростков.
- Создание условий для поддержки и развития у читателей
эстетического и художественного вкуса, фантазии, творческого воображения.

4. Условия проведения

Проект проводится среди читателей Краевой детской библиотеки имени
дошкольного и школьного возраста.

Читатели библиотеки – участники проекта – становятся участниками
мастер-классов и творческих мастерских, которые проводятся в гибридном
формате (дистанционно и в залах Краевой детской библиотеки).

Новогодние и рождественские мастер-классы и творческие мастерские
знакомят с технологией создания новогодних поделок, выполненных в
разных техниках декоративно-прикладного творчества. Мастер-классы и
заседания творческих мастерских пройдут с 10 по 17 декабря 2023 года в

гибридном формате: онлайн – в залах "Игнатовки" и онлайн – на странице Краевой детской библиотеки в социальной сети "ВКонтакте" (vk.com/kkdb_ignatovka), на канале библиотеки в мессенджере Telegram (t.me/kkdbignatovka).

Поделки, выполненные на онлайн- и онлайн-занятиях, становятся образцами, по которым дети и подростки смогут смастерить подарки своим близким, украшения для дома и др.

В преддверии Нового года и Рождества в рамках Проекта проводится конкурс творческих работ "Рукотворный Новый год". Участники Проекта могут принять участие в конкурсе, изготовив поделку в предложенных на мастер-классах техниках или придумав и изготовив поделку самостоятельно. Участники конкурса вправе выбрать любую технику декоративно-прикладного искусства (аппликация, вязание, плетение, торцевание, оригами, бисероплетение, батик, папье-маше, тиснение, граттаж, витраж, квиллинг и другие варианты), чтобы выполнить поделку. Поделки могут быть выполнены из разного материала (бумаги, ткани, пластилина, природного материала и других).

Участниками конкурса могут стать все желающие читатели дошкольного и школьного возраста.

Поделки должны быть выполнены качественно и аккуратно.

Готовые работы и заполненную анкету участника конкурса участники проекта приносят в Краевую детскую библиотеку. В анкете указывается следующая информация: фамилия и имя читателя, возраст автора работы, отдел обслуживания детей, от которого выдвигается читатель, адрес электронной почты, на которую будет выслан Сертификат участника. Анкету можно скачать на сайте библиотеки, в разделе "Проекты" – баннер "Чудо чудное, диво дивное" (см. Приложение "Анкета участника").

Участникам Проекта предлагается в срок с 10 по 17 декабря 2023 года принести выполненные поделки в Краевую детскую библиотеку для оформления онлайн-выставки "Рукотворный Новый год–2023", которая будет представлена в зале художественной литературы отдела обслуживания детей от 11 до 15 лет (2-й этаж) с 18 по 22 декабря 2023 года.

Голосование читателей и гостей библиотеки пройдёт в онлайн-формате с 18 по 22 декабря 2023 года. Для этого необходимо написать на подготовленных карточках номера понравившихся поделок и опустить их в ящик для голосования.

Оценивать творческие работы будет компетентное экспертное жюри с учётом результатов голосования читателей и гостей Краевой детской библиотеки.

21 декабря 2023 года жюри подсчитает количество голосов, поданных за работы в ходе онлайн-голосования, и определит победителей.

22 декабря 2023 года состоится подведение итогов конкурса "Рукотворный Новый год".

В 2023 году победителями конкурса "Рукотворный Новый год" станут 10 авторов лучших творческих работ.

Победители конкурса "Рукотворный Новый год – 2023" получат дипломы победителей и приглашение на новогодний утренник "Время новогодних чудес", который состоится 28 декабря 2023 года в 15 часов. Все участники конкурса "Рукотворный Новый год" получат сертификаты участника.

Все участники библиотечного проекта "Чудо чудное, диво дивное" получат сертификаты участника.

Сертификаты участника в электронной форме будут направлены на адреса электронной почты участников проекта до 12 января 2024 года.

Информационная поддержка Проекта

Информация о Проекте (анонс, пресс-релизы, пост-релизы, программа мастер-классов, итоги проведения конкурса и другие) размещается на сайте Краснодарской краевой детской библиотеки имени братьев Игнатовых (www.ignatovka.ru), на странице библиотеки в социальной сети "ВКонтакте" (vk.com/kkdb_ignatovka), на канале библиотеки в мессенджере "Телеграм" (t.me/kkdbignatovka), направляется в пресс-службу министерства культуры Краснодарского края.